



Четыре вулкана Курильских островов. Путешествие на другую планету

Продолжительность: 12 дней

Место начала / Завершения тура: Аэропорт Ясный / Корсаковский Морской Торговый Порт

Места показа: Россия, Сахалинская область, село Крабозаводское

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от 272 800 RUB

<p>В стоимость тура включено</p> <ul style="list-style-type: none"> + транспортное обслуживание по программе маршрута; + основная экскурсионная программа; + услуги гидов, водителей и сопровождающих; + посещение заповедников, плата за участие в организованных мероприятиях, пропуска на автомобили на все достопримечательности по основной программе маршрута; + групповые трансферы (аэропорт, морской порт) на Курильских островах к рекомендованным рейсам; + оформление погранпропуска на Курильские острова (при своевременном предоставлении документов); + посещение 3 платных термальных источников + питание: обед с морепродуктами (бшт), полевая кухня (завтрак, обед), полевая кухня (завтрак, обед, ужин), полевая кухня (ужин) + проживание: Итуруп (4 н.) двухместное в гостевом доме, гостинице, апартаментах Кунашир (5 н.) двухместное в гостевом доме, гостинице Теплоход (2 н.) четырехместная каюта 	<p>В стоимость тура не включено</p> <ul style="list-style-type: none"> - авиабилеты до Южно-Сахалинска и обратно; - билеты на транспорт (теплоход, самолет) между Курильскими островами; - премиальное и/или одноместное размещение в гостиницах; - проживание на острове Сахалин; - трансферы на острове Сахалин; - питание, не указанное в программе; - оплата дополнительных экскурсий, проводимых по желанию; - ранний заезд и поздний выезд из гостиницы; - личные расходы, сувениры, дополнительные услуги в гостиницах; - алкогольные напитки (кроме указанных в программе); - медицинская страховка; - расходы, возникшие из-за изменения расписания транспорта по погодным условиям или иных чрезвычайных ситуаций.
--	---

Описание тура

Добро пожаловать в мир, который кажется совсем **другой планетой**.

Мы полностью изучили два острова и выбрали для вас **самое лучшее для тура по Курильским островам**. За одну поездку вы увидите не только все главные достопримечательности, но и малоизвестные места, куда очень редко попадают туристы. Ключевой частью нашего графика станет **восхождение на 4 вулкана Курильских островов** в течение одной поездки.

Вулкан Тятя – за правильную форму усеченного конуса вулкан Тятя считают одним из самых красивых вулканов в мире.

Вулкан Менделеева – на склонах вулкана расположено большое фумарольное поле. Вершина вулкана господствует над всей южной частью острова.

Вулкан Головнина – место, которое мы посетим, это разрушенный в результате сильного взрыва кратер. При взрыве образовалась кальдеры диаметром около 5 км.

Вулкан Баранского – самый известный вулкан острова Итуруп. С вершины вулкана открываются великолепные виды на весь остров.

Продуманная логистика минимизирует время в пути, оставляя больше времени для отдыха и созерцания.

Особая гордость нашей программы – это **внимание к гастрономии**. Мы будем пробовать знаменитую курильскую икру, свежие морепродукты, приготовленные по местным рецептам, и салаты из дикоросов. А чтобы сделать моменты отдыха совершенными, мы поднимем бокалы шампанского на фоне невероятных видов.

Основные достопримечательности в туре:

Полуостров Чирип и Око дракона, Белые скалы, Черные скалы, вулкан Баранского (с восхождением),

геотермальная станция, плато Янкито, залив Касатка, вулкан Тятя (с восхождением), вулкан Менделеева (с восхождением), Головинский клиф, вулкан Головнина (с восхождением), мыс Столбчатый, бухта Первухина.

Мы гарантируем, что все представленные фотографии сделаны непосредственно в местах проведения тура по Курильским островам.

Все билеты на **термальные источники** уже включены в стоимость!

Если ваши планы позволяют, мы **адаптируем программу лично для вас**, добавив индивидуальные маршруты до или после основного тура по Курильским островам.

Рекомендуем бронировать поездку прямо сейчас, пока в продаже есть выгодные **субсидируемые авиабилеты** на Сахалин. Вы можете существенно сэкономить на перелете. Не упустите шанс на приключение, которое останется с вами навсегда!

Программа тура

День 1. Первое знакомство

Наше путешествие начинается в аэропорту г. Курильска на острове Итуруп. На остров вы сможете попасть прямым рейсом а/к «Аврора» из Южно-Сахалинска.

Вас встретит в аэропорту команда гидов. Заселяемся в гостиницу и отправляемся на уникальные **термальные источники**. Это не просто купание, а настоящий ритуал исцеления и расслабления. Сначала – погружение в горячие, насыщенные минералами воды, которые снимают усталость с тела и души. Затем – возможность нанести на кожу целебную вулканическую грязь, природный эликсир красоты и здоровья.

Завершим этот насыщенный день прогулкой по одному из лучших пляжей острова, который находится всего в нескольких минутах ходьбы от нашего дома. Свежий ветер, звук волн и потрясающие виды – лучшая терапия для городского жителя. Фотографируем, гуляем, дышим полной грудью.

*Если ваш вылет на Итуруп будет вечером, то с утра мы можем предложить вам на Сахалине дополнительную платную экскурсию на **мыс Великан** и **мыс Птичий**. Мысы известны своими красивыми видами и шикарными арками на берегу Охотского моря.*

День 2. Полуостров Чирип и Белые скалы

Утром отправляемся на морскую прогулку на **полуостров Чирип** к локации **Око Дракона**. Это отличный способ увидеть то, что недоступно с берега. Вы рассмотрите разноцветные скалы, которые из-за необычного состава камня напоминают чешую гигантского ящера, и сделаете уникальные кадры самого «глаза» дракона. Маршрут проходит вдоль плато Янкито – с воды оно выглядит гораздо масштабнее. Мы зайдем в секретные гроты, увидим десятки водопадов и диких животных в естественной среде. Здесь находятся лежбища тюленей и часто плавают **киты**. Это концентрированный Итуруп за одну поездку.

После прогулки мы увидим главную жемчужину Итурупа - ослепительные **Белые скалы**. Этот массив из мягкой светлой пемзы возник после извержения вулкана Барабанского. Ветер и вода веками высекали здесь причудливые каньоны, превращая берег в инопланетный пейзаж. Белоснежные обрывы эффектно контрастируют с черным вулканическим песком и ярко-зелеными вершинами. По пути мы посетим **Черные скалы** – уникальные базальтовые колонны пятигранной формы. Это место гарантирует вам лучшие кадры из всего путешествия.

Прямо у подножия скал мы организуем **вкусный обед**. После еды у вас будет время погулять по кромке воды, почувствовать мощь Охотского моря и даже искупаться.

Питание: обед с морепродуктами

День 3. Вулкан Барабанского с восхождением

Сегодня мы отправляемся к главной визитной карточке Итурупа – **вулкану Барабанского**. Начнем с остановки на Горячеводском перевале, чтобы сделать панорамные снимки острова. С подножия вулкана мы начнем наше **восхождение на вершину**. Путь сложный и требует подготовки, поэтому нас будут сопровождать

профессиональные гиды со спецснаряжением. По дороге вы увидите верхние фумарольные поля с ярко-желтыми отложениями серы и свистящими струями пара. Инопланетный ландшафт другой планеты и вид на весь Итуруп с высоты птичьего полета оправдывают каждое усилие. Это уникальный шанс увидеть недра Земли в действии и покорить одну из самых впечатляющих точек Курильского архипелага.

Когда мы спустимся вниз, посетим настоящую **геотермальную станцию**. Здесь шумят грязевые гейзеры и дымят фумаролы, а почва прогрета более чем до ста градусов.

Прямо у гейзера мы устроим гастрономический перформанс: сварим яйца в кипящем источнике и подадим их **со свежей икрой и шампанским**. Это станет изысканным дополнением к нашему вкусному обеду с морепродуктами.

Далее наш путь лежит к **реке Кипящей** – царству сюрреалистичных пейзажей. Вы увидите два бирюзовых озера, над которыми непрерывно поднимаются густые клубы пара. Прогулка вдоль парящего русла приведет нас к обустроенным купальням. Здесь созданы все условия для комфортного отдыха и переодевания. Вы сможете полностью расслабиться в термальных ваннах и насладиться главной жемчужиной этого места – природным горячим водопадом. Это лучший способ почувствовать живую энергию планеты.

Питание: обед с морепродуктами и шампанским

День 4. Плато Янкито и залив Касатка

Утром отправляемся в мир, похожий на другую планету. Наша первая цель - **лавовое плато Янкито** у подножия действующего вулкана **Богдан Хмельницкий**. Здесь застывшие потоки лавы встречаются с Охотским морем, образуя причудливые черные скалы. Это место идеально для грандиозных фото.

Затем мы пересечем весь остров к побережью Тихого океана. Вас ждет **залив Касатка** и легендарный **Зеркальный пляж**. Тонкий слой воды на черном песке создает эффект неба под ногами. Мы исследуем загадочные штольни мыса Тоннельный и увидим занесенный песком буксир «Корунд».

Обед из морепродуктов пройдет прямо на берегу под шум прибоя. Это время, чтобы вдохнуть йодированный воздух и погулять у кромки воды.

Вечер завершит релакс в **термальном комплексе «Ванночки»**. Купание в горячих целебных источниках, подаренных вулканами, полностью восстановит ваши силы.

День 5. Морской круиз вдоль Итурупа

Сегодня вас ждет эксклюзивный **морской круиз**, который открывает Итуруп с совершенно иной, недоступной для большинства туристов стороны. Пока остальные путешественники ограничиваются стандартными наземными маршрутами, мы отправимся в плавание вдоль южного побережья острова, чтобы показать вам его скрытые сокровища. С палубы нашего судна откроется панорама, от которой захватывает дух: перед вами предстанет самая высокая точка острова – **вулкан Стокап**, возвышающийся на 1634 метра, а также два мощных действующих гиганта – вулканы Берутарубе и Атсонупури.

Маршрут пролегает через богатые жизнью воды. Держите камеры наготове: здесь проходят пути миграции **китов***, а дельфины и другие обитатели Охотского моря нередко сопровождают судно.

Постепенно на горизонте начнет проступать силуэт нашего следующего пункта назначения – **острова Кунашир**. Нам откроются его самые труднодоступные и легендарные вершины, которые практически невозможно увидеть во время обычных экскурсий: грозный **вулкан Руруй** и один из самых красивых вулканов мира – величественный **Тятя**.

Ближе к вечеру мы пройдем проливом Екатерины. **Пролив Екатерины** очень живописен – он расположен между островами Итуруп и Кунашир, в окружении множества вулканов. На борту теплохода мы встретим великолепный океанский закат с видами на несколько вулканов.

* Если вы очень хотите посмотреть китов, напишите нам фразу «**Хочу китов**». Мы сориентируем вас по лучшим локациям и сезонам для наблюдения за хозяевами океана.

День 6. Вулкан Менделеева с восхождением

Утром прибываем на Кунашир, отправляем вещи в гостиницу и сразу на экскурсию.

Прогулка на действующий **вулкан Менделеева** это уникальная возможность прикоснуться к живой истории Земли и увидеть Кунашир во всем его диком величии.

Наше приключение начнется с начала пешей тропы. Путь длиной около 3 километров займет примерно полтора часа и пролегает через экзотические **заросли бамбутика** выше человеческого роста. Вы увидите руины **серного завода**, сохранившиеся со времен, когда здесь велась промышленная добыча серы. Мы направляемся к знаменитым фумарольным полям, на которых расположены две самые мощные фумаролы Курильских островов **ярко-желтого цвета**, из которых с шумом вырывается вулканический газ, создавая ощущение пребывания на другой планете.

Осмотрев фумарольное поле, продолжаем наш путь дальше, **на вершину вулкана**. Тех, кто преодолеет этот сложный путь, ждет королевская награда – панорамный вид с высшей точки, откуда в ясную погоду как на ладони видны весь Кунашир, соседний Шикотан и берега японского острова Хоккайдо.

Гастрономическая часть этого дня станет отдельным впечатлением. Мы предложим вам эксклюзивную активность: **сварим яйца** прямо в кипящем термальном ручье и устроим дегустацию со вкусной красной икрой. Позже вас ждет полноценный обед из свежайших местных морепродуктов.

Питание: обед с морепродуктами

День 7. Вулкан Тятя. Заброска

Сегодня день, который навсегда останется в памяти как самое красивое приключение. Мы отправляемся к подножию легендарного **вулкана Тятя**, чья практически идеальная форма красного усеченного конуса делает его одним из самых узнаваемых и величественных вулканов мира. Тятя – это **вулкан в вулкане**, природное совершенство, чей облик поражает даже искушенных путешественников. Наш путь начнется с **морской прогулки** вдоль всей северной части острова Кунашир. Переход от поселка Южно-Курильск до подножия вулкана на катере – это возможность увидеть остров с воды.

После высадки на берег мы начнем наш путь налегке через уникальный **реликтовый лес**. Вы увидите редчайшую островную растительность, а наши сопровождающие раскроют секреты каждого встреченного растения. Вскоре пейзаж кардинально изменится: живая зелень уступит место сюрреалистичному **«мертвому лесу»**. Вы пройдете по шлаковым полям, где среди черного пепла стоят скелеты деревьев, погибших во время мощного извержения 1973 года.

К вечеру мы достигнем **бокового кратера** Отважный. Здесь, на высоте, среди марсианских пейзажей, мы установим наш лагерь. Ужин под звездным небом у подножия гигантского конуса Тяти станет одним из самых сильных впечатлений в вашей жизни.

Питание: полевая кухня (обед, ужин)

День 8. Вулкан Тятя. Восхождение

Этот день посвящен главной цели нашего путешествия – **восхождению на вулкан Тятя**, на его главную вершину. Его практически идеальный красный конус – это вулкан, выросший внутри более древнего вулкана. Нам предстоит путь на самый верх, к высшей точке Южных Курильских островов. Подъем потребует выносливости, но каждый шаг будет вознагражден меняющимися панорамами: от шлаковых осыпей до бескрайних просторов Тихого океана и Охотского моря, открывающихся с высоты.

Достигнув кромки вершинного кратера, вы почувствуете колоссальную энергию планеты. Перед вами откроется гигантский кратер вулкана, внутри которого до сих пор сохранилась вулканическая активность. Виды, открывающиеся с вершины Тяти, невозможно передать словами – это точка, где вы чувствуете себя на вершине мира. С вершины вулкана открываются великолепные виды на весь остров **Кунашир, Итуруп, Хоккайдо и Шикотан**.

После триумфального восхождения и большой фотосессии на вершине, мы начнем спуск обратно к нашему базовому лагерю, где состоится торжественное вручение сертификатов о восхождении на вулкан Тятя.

Питание: полевая кухня

День 9. Вулкан Тятя. Возвращение

Утро третьего дня экспедиции к вулкану мы встретим с видом **на Шикотан и Итуруп**. После завтрака собираем палатки и начинаем спуск к побережью. Обратный путь к океану позволит еще раз спокойно рассмотреть «мертвый лес» и участки со шлаковыми полями, мимо которых мы проходили в первый день.

Дорога вниз снова пройдет через лесную зону и мы выйдем к точке сбора на берегу, где нас будет ждать катер. Морской переход до Южно-Курильска станет финальной частью экспедиции – в это время можно отдохнуть на палубе и посмотреть на северную часть острова со стороны. Мы будем проходить мимо **острова Рогачева**. Это маленький скалистый участок суши, расположенный в океане около восточного побережья Кунашира. Несмотря на небольшие размеры, на острове располагается одна из крупнейших на Южных Курильских островах колоний **тутика-носорога**.

Также на этом маршруте часто попадаются **киты**.

Питание: полевая кухня (завтрак)

День 10. Вулкан Головнина и Головнинский клиф

Наше приключение начнется с захватывающего джип-тура к самому южному вулкану Курильской гряды – **вулкану Головнина**. Мы не будем долго и утомительно идти от дороги, а **подъедем на автомобилях** на самый край кальдеры, к лучшим смотровым площадкам. В ясную погоду мы увидим японский остров Хоккайдо, до которого здесь буквально рукой подать.

Кальдера вулкана Головнина — это грандиозная природная чаша диаметром около пяти километров, образовавшаяся в результате мощнейшего взрыва в далеком прошлом. Внутри этого доисторического кратера скрываются два уникальных минерализованных озера – **Горячее** и **Кипящее**. Здесь вы увидите активные фумаролы, выбрасывающие столбы пара, и небольшие грязевые гейзеры, напоминающие о том, что вулкан продолжает жить своей таинственной жизнью.

А кульминацией дня станет изысканный **морской обед** из местных деликатесов, организованный прямо в сердце вулкана. Сочетание вкусных морепродуктов и дикой первозданной природы сделает этот день одним из самых ярких воспоминаний о вашем путешествии на Дальний Восток.

После обеда отправляемся в следующее приключение. **Головнинский клиф** – это колоссальный береговой обрыв на юге Кунашира, который тянется вдоль бескрайнего Тихого океана почти на двадцать километров. Путешествие вдоль гигантской стены, с одной стороны которой возвышаются **стометровые скалы с водопадами**, а с другой шумит Тихий океан, станет одним из самых сильных эмоциональных моментов всего путешествия. Это редкий шанс оказаться там, где природа сохранила свой первоначальный облик.

День 11. Мыс Столбчатый и бухта Первухина

Сегодня мы отправимся на самое известное место острова Кунашир – **мыс Столбчатый**. Этот объект является визитной карточкой острова. Мыс представляет собой уникальный природный памятник, созданный миллионы лет назад вулканом Менделеева. В результате очень медленного застывания вязкой лавы образовались гигантские пяти- и шестигранные риолитовые колонны. Эти отвесные скалы высотой до пятидесяти метров выглядят как рукотворное сооружение: в одном месте они напоминают трубы огромного церковного органа, в другом – идеально подогнанную мостовую, а в третьем – панцирь гигантской черепахи.

После активной прогулки и фотосессии на фоне природных красот мы устроим вкуснейший обед, главным украшением которого станут свежайшие местные морепродукты.

Вторая половина дня будет не менее насыщенной и контрастной. Мы посетим одно из самых красивых озер на Кунашире – **Лагунное озеро** и прогуляемся по Медвежьему пляжу. Для тех, кто любит панорамные виды, мы подготовили подъем на гору Собака. С ее вершины открывается захватывающий вид на **бухту Первухина** и бескрайние морские просторы.

Вечером наше путешествие перейдет в свою завершающую стадию. Мы поднимемся на борт теплохода, который возьмет курс обратно на Сахалин. Возвращение на теплоходе позволит вам плавно выйти из ритма

островной экспедиции, сохранив в душе спокойствие и мощную энергию Курильских островов.

Питание: обед с морепродуктами

День 12. Круиз до Сахалина

Утром вас ждёт незабываемое зрелище – встреча красивейшего морского рассвета, когда первые лучи солнца окрашивают бескрайние воды и небо в нежные персиковые и золотые тона. После обеда на горизонте покажется знаменитый **маяк Анива** – одинокий страж скалистого мыса, памятник инженерной мысли, окружённый суровой морской стихией. На протяжении всего этого морского круиза советуем вам внимательно вглядываться в водную гладь, ведь в этих богатых водах Охотского моря частыми гостями являются целые **стада дельфинов, косатки и киты**. Наше путешествие завершится прибытием в порт Корсаков на Сахалине

И это еще не все возможности для тех, кто захочет продлить свое приключение. Если ваши планы позволяют, вы можете задержаться на Сахалине после основной программы и принять участие в одной из наших дополнительных экскурсий. Мы предлагаем разнообразные маршруты как по самому острову Сахалин, так и экспедиции на другие Курильские острова, каждый из которых обладает своим неповторимым характером, дикой природой и атмосферой самого края земли.

Дополнительно

Проживание

При заказе нашего путешествия Вы сможете выбрать уровень комфорта при размещении в гостиницах и гостевых домах. Мы предлагаем в качестве базового варианта стандартные или комфортные двухместные номера в гостиницах и хороших гостевых домах, а в отдельных случаях удобные апартаменты. Мы не предлагаем вам низкокачественное жилье, хостелы и турбазы, но необходимо иметь в виду что уровень сервиса в гостиницах на Курильских островах ниже чем в городских гостиницах.

По запросу возможно размещение уровня комфорта или премиум на каждом острове. В большинстве случаев мы также можем предоставить вам одноместный номер, но обратите внимание, что такие номера быстро заканчиваются. Раннее бронирование увеличивает ваши шансы на комфортное размещение. Расчет специального размещения делается по запросу, его возможность и стоимость определяется только после бронирования путешествия.

Для тех кто путешествует с нами на теплоходах, обращаем внимание, что на борту предоставляются стандартные четырехместные каюты третьего класса. Все удобства в каюте. На некоторых теплоходах есть каюты первого и второго класса с более комфортным размещением. Возможность заказа кают повышенного класса уточняется при бронировании.

Уровень сложности: Интенсивный

На островах вас встретит команда на надежных внедорожниках, гарантирующих доступ к самым отдаленным и красивым местам. Благодаря продуманной логистике время в пути между локациями составляет обычно 20–40 минут. Мы подвозим вас максимально близко к достопримечательностям, чтобы сэкономить ваши силы для основных маршрутов

Пешие нагрузки и здоровье:

- Сложность: Программа включает серьезный трекинг до 20 км в день и восхождения на вершины вулканов с набором высоты более 1000 м
- Требования: Все переходы осуществляются налегке, специальная экипировка не требуется, однако необходима хорошая физическая форма
- Важно: Если у вас есть хронические заболевания (особенно проблемы с сердцем или суставами) или вы не уверены в своей способности преодолевать дистанции с набором высоты по пересеченной местности,

пожалуйста, сообщите нам об этом до бронирования. Мы поможем оценить нагрузку или адаптируем программу лично для вас, чтобы путешествие приносило только радость

Важно знать

Для посещения Курильских островов требуется специальный погранпропуск, оформление которого мы полностью берем на себя при условии своевременного предоставления вами необходимых документов. Срок оформления составляет 2 рабочих дня для граждан РФ и 30 дней для иностранных граждан; возможность ускоренного оформления рассматривается индивидуально.

Путешествие проходит в условиях дикой природы, где погода является определяющим фактором и может влиять на расписание транспорта или доступность отдельных локаций. Для вашей безопасности и комфорта мы оставляем за собой право оперативно корректировать маршрут или заменять объекты на равнозначные, гарантируя при этом сохранение высокого уровня насыщенности и качества программы.

Перемещение между островами осуществляется согласно маршруту, указанному в описании каждого дня. Пожалуйста, примите во внимание, что стоимость билетов для данных перемещений не входит в базовую стоимость и оплачивается отдельно. Мы всегда готовы оказать содействие в подборе и оформлении необходимых билетов, однако окончательное решение о способе их приобретения остается на ваше усмотрение. Несмотря на то, что билеты для перемещения между островами приобретаются отдельно, трансферы из точек вашего прибытия непосредственно на Курильских островах уже включены в стоимость и будут обеспечены нашей командой.

Питание

В стоимость нашего путешествия включена походная кухня на активных участках маршрута

2 день - обед с морепродуктами

3 день - обед с морепродуктами

4 день - обед с морепродуктами

6 день - обед с морепродуктами

7 день - полевая кухня (ужин)

8 день - полевая кухня (завтрак, обед, ужин)

9 день - полевая кухня (завтрак, обед)

10 день - обед с морепродуктами

11 день - обед с морепродуктами

Впечатления

Погуляем внутри кратера действующего вулкана

Прогуляемся по чешуе каменного дракона и заглянем в его Око Увидим с одной точки Кунashir, Итуруп, Шикотан и Хоккайдо Походим в густых зарослях бамбука и увидим травяной лес Увидим выжженный лес и черное шлаковое поле

Посетим один из самых совершенных и красивых вулканов мира Увидим кипящее изумрудное озеро

Объедимся свежайшим гребешком и нежными креветками

Промчимся по кромке океана, соревнуясь в скорости с морским прибоем Проедемся по зеркальному пляжу и увидим свое отражение в набегающих волнах Посмотрим с моря на самые дикие и удаленные уголки острова

Поднимемся на вершину и увидим весь остров как на карте

Страховка

Для вашей безопасности рекомендуем пройти вакцинацию от клещевого энцефалита (бесплатно в поликлинике или платно), в том числе по экстренной схеме (от 21 дня). Также рекомендуем оформить расширенную медстраховку. Инструктаж и памятку по экипировке и технике безопасности пришлем вам дополнительно.

Места сбора группы

Аэропорт Ясный

Даты тура

Август 2026

04 августа 2026 в 09:00 - 15.08.2026 от 272 800 RUB			
---	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 04.02.2026 09:37, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.